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ЗАВДАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО АУДИТУ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВ СУСПІЛЬНОГО ІНТЕРЕСУ В УМОВАХ 

ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ 

 

Нестабільність економічних тенденцій висуває нові вимоги до об'єктів 

аудиту. Інтегрована звітність є найбільш затребуваним об'єктом аудиту в 

сучасних умовах. Аудит інтегрованої звітності є новим явищем як у науці, так і 

на практиці, викликаним нагальною необхідністю проведення аудиту показників 

інтегрованої звітності незалежними аудиторами[1].  

Інвестиційний аудит – це комплексний, систематичний і незалежний аналіз 

фінансово-господарської діяльності підприємства з метою оцінки його 

інвестиційної привабливості та потенціалу. Цей вид аудиту спрямований на 

виявлення сильних і слабких сторін підприємства, оцінку ризиків та перспектив 

розвитку, а також надання рекомендацій щодо підвищення інвестиційної 

привабливості. 

Ключовими відмінностями від інших видів аудиту є: 

1. Фокус на майбутньому; 

2. Комплексність оцінки; 

3. Оцінка інвестиційного потенціалу та привабливості 

Інвестиційний аудит, на відміну від фінансового аудиту, який переважно 

аналізує фінансові результати ретроспективно, спрямований на оцінку 

перспектив розвитку підприємства. Це означає, що аудитори не обмежуються 

перевіркою балансів та звітів про прибутки і збитки. Вони досліджують: 
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Основною орієнтацію інвестиційного аудиту є оцінка перспектив розвитку 

підприємства, а не лише на аналіз минулих результатів діяльності. Окрім 

фінансових показників, інвестиційний аудит враховує також стратегічні, 

операційні, технологічні та інші нефінансові аспекти діяльності підприємства. 

Головною метою є визначення, наскільки підприємство є привабливим для 

інвесторів, які ризики пов’язані з інвестуванням у нього та які перспективи 

отримання прибутку. 

За відсутності чіткого визначення ризиків та їх класифікації неможливо 

повною мірою передбачити ймовірність збитків та завчасно розробити заходи, 

що зможуть або зменшити їх наслідки чи уникнути настання ризику, або 

попередять ризикові події. Наявність численних різнопланових видів ризиків, які 

мають місце в нестабільній економіці, ускладнює їх систематизацію, що 

унеможливлює побудову єдиної їх класифікації. Водночас, така класифікація 

важлива тим, що вона створює методологічне підґрунтя для мінімізації їх впливу 

[2]. 

В умовах невизначеності національної економіки основними завданнями 

інвестиційного аудиту виступають аналіз системи управління підприємством, 

компетентності менеджменту, ефективності прийняття рішень, аналіз 

технологічного оснащення підприємства, його відповідності сучасним вимогам, 

виявлення конкурентних переваг і недоліків підприємства, Ідентифікація та 

оцінка фінансових, операційних, стратегічних та інших ризиків та надання 

рекомендацій щодо підвищення інвестиційної привабливості за результатами 

проведеної перевірки. 

Незважаючи на наявність наукових розробок щодо компонентів капіталу 

підприємства, включених до Інтегрованої звітності та значний практичний 

досвід використання аналітичної оцінки при перевірці фінансової звітності, 

аналітичні інструменти для аудиту інтегрованої звітності корпоративних 

підприємств недостатньо розроблені, а аналітичні процедури не були 

встановлені[1] 
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Сучасні економічні реалії, що характеризуються високим рівнем 

нестабільності, висувають нові вимоги до інструментів оцінки діяльності 

підприємств. Інвестиційний аудит, як комплексний аналіз фінансово-

господарської діяльності, набуває особливої актуальності. Інвестиційний аудит є 

незамінним інструментом для оцінки інвестиційної привабливості підприємств в 

умовах економічної нестабільності. Для подальшого розвитку інвестиційного 

аудиту необхідно зосередитися на розробці нових аналітичних інструментів, 

удосконаленні методології оцінки ризиків та підвищенні кваліфікації аудиторів. 

Інтегрована звітність є перспективним напрямком розвитку інвестиційного 

аудиту, оскільки вона дозволяє отримати більш повну та об'єктивну картину 

діяльності підприємства. 

 

Література 

1. Bezverkhyi, K., Hnylytska, L., Yurchenko, O., & Poddubna, N. Analytical 

procedures of the audit of integrated reporting of corporate enterprises. Financial and 

Credit Activity Problems of Theory and Practice, 2023, № 3(50), Pp. 87–101. 

2. НАЗАРОВА, К., ПАРАСІЙ-ВЕРГУНЕНКО, І., & ОСТАПЕЦЬ, А. 

(2023). Класифікація ризиків компаній ІТ-індустрії. Scientia fructuosa, 150(4), 

120-137. 

 

  


